

### 山大路部分商家霸占门前停车位加剧停车难

# 划有停车位,为啥不让停车

本报11月13日讯(见习记者 叶嘉利) 近日,市民李女士反映,从山大南路到花园庄东路一段的山大路西侧人行道上,各种货车、小汽车还有三轮车乱停乱放,路边一些方砖都被货车轧坏了。“人行道上各种车辆抢着走,骑车都不方便,很多车没地方停,一些店铺门前明明有停车位,可都占着车位不让停,更加剧了山大路停车难的情况。”

11月13日上午,记者在山大路李女士反映的这一段看到,路西侧的人行道上,沿街只划了一排停车位,在众多的待停车车辆面前,这些车位远远满足不了需求。停车位内,很多车辆停放也不规范,有的车辆跨了两个车位,有的车辆把车头停在车位上,车尾却甩在了人行道上。一些接送货的大货车直接就停在店铺门口,一辆快递公司的货车,把一车快递货物散放在了人行道上,货物堆成了一座小山,货车直到送完了货物才离开。

在一些车流量比较大的地方,人行道上铺的方砖都被车辆轧得松动,有些已经翘了起来,高低不平。“下雨的时候踩上去,溅一脚的水。”李女士说,“山大路科技市场这段人流、车流量大,人行道上有些方砖轧坏



一汽车装具店用轮胎占据停车位,地上写着“禁止停车”。见习记者 叶嘉利 摄

了,很久都没人修。”  
车辆找不到停车位,有的停车位空着却不让停。记者看到,人行道边一些商家门口的停车位有些是空闲的,但上面放着标志:“不准泊车”。一家茶楼和手机店门口的七八个空闲的停车位上,摆着“不准泊车”的隔离墩,有的商家则用栏杆挡了起来。一家轮胎店和汽车装具店的门口,则直接在门口划好的停车位上摆上了一排轮胎,地上用粉笔写着“禁止

停车”。  
另一家店铺门口的停车位上,一辆车横跨了两个停车位,本来就不宽的人行道上,大小车辆见缝插针的随意停放,人行道显得更加拥挤,行人只能在停放的车辆中穿行。  
附近一店主表示“门口停车会影响店内生意,店门口预留车位,是店家为了招揽顾客,顾客来了总得让人家有地停车吧。”  
历下区交警大队一工作人员向记者表示,山大

路这段人行道上,划有白色停车线的属于公共停车位。商家不准在自家门口停车可以理解,但一连占七八个车位不合理,交警部门会尽快处理这种占用公共停车位的问题。该人士表示,山大路的情况比较特殊,道路比较窄,而且周边数码电子商家比较集中,送货车和快递车辆较多,导致人行道上较为混乱,希望送货车辆送完货后赶紧离开,尽量不要占用道路资源。

## 平阴四中操场下面建市场

一个项目满足了学校教学与市民购物需求

本报11月13日讯(通讯员 赵军 见习记者 王昱) 正在建设中的平阴四中农贸市场项目,原本是一块作为学校操场的建设用地,在依地势抬高5米后,平空多出了13334平米建筑面积,不仅满足了学校教学需求,还方便了周边市民购物,并能由政府增加收入820万元。

平阴四中位于平阴县城文笔山下,学校依山而建,最低处就是毗邻文笔山路的学校操场,学校西面是全县最大的开放式小区——环秀小区。一些周边乡村的村民看到了里面的商机,携带自家农副产品前来摆摊销售,后来越来越多的商户加入其中,形成了市场购销两旺的局面,也带来了交通不畅、影响教学等问题。平阴县教育局、综合执法局等部门多次联合执法,但效果不明显,“有市无场”的尴尬局面一直持续至今。

在“三年突破平阴”计划中,平阴县商务局会同有关部门,提出了利用平阴四

中操场高差,抬高操场,下设便民市场的想法,经过多方论证,方案获得通过,把操场原地抬高5米,与东侧学校院落持平,继续发挥操场功能,不影响教学;操场地下新建一层大型框架式建筑,总建筑面积约13334平米,分北、中、南三个区,北区为综合超市,面积5363平方米,中区为停车场,面积3039平方米,南区为农贸市场,面积4932平方米。该项目的建设,优化城市环境的同时,解决了文笔山下脏乱差的问题,同时还能满足环秀小区居民购物等需求,消除学校附近交通隐患。

平阴县商务局局长靳林介绍,平阴四中农贸市场项目既不多占用土地,还能由政府获得土地出让金820万元。据介绍,学校操场和地下南区农贸市场是以划拨方式供地,地下北区、中区土地以出让方式供地,此外通过招拍挂还能获得土地出让金820万元,开创了全县土地使用权分层次设立的先河。

# 妻是爱我的,爱到甘愿为我承受一切

随着泪写下这段文字,此刻,我庆幸,庆幸有一个像妻这样爱我的女人,我忏悔,忏悔我没有好好珍惜。

### 相恋七年,走进婚姻礼堂

认识妻是在大学,爱上妻是七年前,如今我们结婚了。妻,并不善言谈,只是默默地做一些事情。在一起的日子里,更多的时候我们沉默着,但如能听懂彼此心跳的声音,我并不觉日子单调和乏味,为她戴上戒指的那一刻,看到她脸上绽放的笑容,我嘻嘻发笑,要让她成为这个世界上幸福的女人。

妻是爱我的,爱到甘愿为我承受一切,生活中的琐碎多少女人避之不及,她却是一个默默承担,妻的温柔和贤淑让我感动,为此,我一直在做一个好男人,努力工作,下班尽量早些回家吃饭——我不想错过哪怕一顿我为她精心准备的饭菜。

婚后的日子平淡如水,来不及感叹,时间便走过了一年,我与妻协商,家里添置了一辆汽车,妻兴奋的拥着我,说我们又有了一个家,眼神中充满了对未来的无限向往,我心里的感动如海,我想生活原

本可以就这样一直一直持续下去,没有伤害,没有怀疑,虽然不会每天激情四射,但也真实、快乐。  
没想到,这样的生活却变得面目全非——

### 结婚一载,婚姻遭遇鸡肋

很快,我从一个毛头小子,变成了一个职业经理人,告别了青涩的岁月和单纯的理想,每天西装革履穿梭于城市之中,为这个城市贡献我的智慧和汗水,也为自己的生活创造着新的改变。

然而,因为不计回报,因为呼之即来,妻的爱逐渐被我忽略。

我开始喜欢上了声色犬马的生活,那种夜夜笙歌的喧嚣也似乎变成我的热爱,有了车以后,更频繁的进出酒店,洗浴中心和娱乐场所,仿佛我置身于皇宫,这种我曾憧憬过的生活,家庭生活让我窒息,单调的二人世界让我时刻想逃离,很多时候我甚至讥笑妻的无能。

我开始冷淡妻的温情,对于妻的关心和询问,视若无



睹。一天晚上,妻打电话给我,说身体不舒服,我推脱说公司有事让她自己去医院,然后挂掉,妻一遍遍的打过来,都被我很快挂掉了,后来才知道妻的胃病犯了,疼的受不了了才告诉我。

这个时候的我,因为厌倦了生活的事无巨细,也因此冷落妻,慢慢的夫妻生活也十分羞耻,时间不到一分钟,很苦闷,妻子彻底疯了。

婚姻的过程不仅仅只有佳,大家都不希望出现早泄,但是既然发生了,夫妻双方就应该勇敢面对,因此,想治疗早泄,必须先找到病因而不是随便用药,否则轻者浪费钱财,甚者加重病情,家庭破裂,建议最好到正规的医院进行相应的检查,查明原因,针对性进行治疗,争取早日恢复健康。

### 早泄患者的理想选择——敏感神经阻断术

山东济南泌尿专科医院运用独有的敏感神经阻断术治疗早泄,是一种微创小手术,治疗早泄安全更有效,适应人群广,设备先进,手术精度高,是目前治疗早泄的唯一国际标准,医院专家经验丰富,安全度高,可控性好,只需在男性龟头皮肤上切开一个极小的切口,阻断多余的敏感神经,降低敏感度,延长射精潜伏期,提高生活质量,远期效果好,具有创伤小,恢复快,外形美观的特点,一次手术,终身受益,这项技术自我院推广以来,已为2万多名功能障碍患者解除了困扰,无一例事故,是目前全国推广此技术最早也是治疗早泄案例最多的医院,免费咨询电话:0531-82726666。

### >>>医学链接 原发性早泄

原发性早泄是指由于男性生理器官上敏感神经过多,导致龟头不耐受刺激,在很短的时间内(2分钟左右)射精的情况。  
对此情况,微创0.5敏感神经阻断术只需通过极小的切口,即可精确阻断多余敏感神经,10分钟即可完成治疗,而且该手术适应人群非常广,没有严格的年龄限制,只要有性生活的成年男性,均可以考虑接受该手术进行治疗。

### >>>医学链接 继发性早泄

继发性早泄是指过去曾有过一段时间正常射精功能的男子,由于某些原因逐渐出现早泄,常继发于勃起功能障碍或生理功能障碍等。  
针对这种情况,国济医院独有的系管埋植术有显著效果。该技术无需手术开刀,只是在生理系管上埋一根可吸收线,根据中医穴位按摩理论,提高自身抑制射精的能力,无需拆线,随治随走。

### >>>“性”福提醒:

以下几类男性朋友需及时到正规专业医院就诊:下疳、腰酸、疼痛者;生理系管红肿、起水疱者;阳痿、早泄、不育者;尿道灼热、尿道滴白者;尿道口红肿;会阴、阴囊潮湿、外阴瘙痒者;尿频、小便刺痛、乏力、失眠者;包皮过长、包茎者。拨打电话0531-82726666或登录网址www.82726666.com预约挂号。